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Vous personnellement, quel est votre sentiment sur la capacité des entrepreneurs sociaux et des entreprises sociales à résoudre 

les principaux problèmes de société ?
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Diriez-vous que les perspectives de développement de l’entrepreneuriat social sont aujourd’hui très bonnes, assez bonnes, assez 

mauvaises, ou très mauvaises ?
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Courbes d’évolution: réponses positives concernant les perspectives de développement
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Une utilité perçue largement partagée

Les entrepreneurs sociaux et les entreprises sociales sont-ils selon vous très, assez, peu ou pas utiles à la société 
pour... ?
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Répondre aux problèmes sociaux et
écologiques

Pallier la carence des services publics

Elever le niveau d'éthique du monde de
l'entreprise
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Une viabilité des modèles  
qui ne repose plus sur les subventions publiques
Votre budget est-il principalement couvert par des subventions publiques ?
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Evolutions depuis la vague 5 
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Pour 2 entrepreneurs, la 
part des subventions est 

comprise entre 30 et 50%

Pour 3 entrepreneurs, la 
part des subventions 

dépasse les 50% 
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Des entreprises qui manifestent une ouverture nette avec 
les acteurs traditionnels
Vous personnellement, pensez-vous que le développement de votre activité peut être impacté positivement en collaborant… ?
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« Notre mission est de permettre à ses clients de comprendre de manière simple et rapide 
leur environnement actuel et futur, pour mieux décider aujourd’hui, agir demain et imaginer après-demain. » 


